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Problema (2 puntos)

Sea una red IP formada por dos puentes transpargrdes
encaminadores (Routers). Suponga que NO se haxg gmo.
IP(encaminador por defecto para A)=IR(R
IP(encaminador por defecto para C)=IR(R
IP(encaminador por defecto para B)=IRR
IP(encaminador por defecto para D)=IRjR

|Router>{ |Router3}
R/ R
A) Se pide que indique las tramas que envian logpeg y
que reenvian los puentes, en el establecimientourte
conexion TCP de A con B, suponiendo que las tahRB y
las cachés de los puentes estan vacias.
Para indicar la solucién es suficiente que repteses tramas
mediante flechas en el diagrama temporal (en grama ya
aparece la primera trama que envia A al puentedigando si
son ArpReq (AQ), ArpResp (AP), si son mensajes ICaIP
tipo de mensaje; o si son segmentos TCP el bitto duie
tienen activado (p. ej. SYN), y una BREVE explidaciNota:
Hay que dibujar flechas que representen tramasegjeanplo,
no se puede dibujar una flecha dg & R, porque no estan

conectadas (todas las tramas llegan a los puensaden de
ellos).
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Fecha: 16 de enero de 2008
Breve explicacion:

B) Suponga para este apartado que ya se ha esgfablec
previamente una conexién TCP de A con B y tambiérCd
con D. Se pide que indigue las tramas que enviaedaipos

y que reenvian los puentes, en el establecimiestaunh
conexion TCP de A con D, suponiendo que las tahRB y
las cachés de los puentes no se han borrado.
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Breve explicacion:



